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Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint kell elvégezni. Az
utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb bontani nem szabad, tehat
a javasolt pontszam a vizsgazo feladatmegoldasara vagy megadhato —
helyes megoldas esetén — vagy nem, kivéve, ha az értékelési utmutato arra
az adott feladatnal részpontszam adasara lehetéséget ad. A halmozdédo
hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitasi-értékelési utmutato arra
utal. Abban az esetben, ha halmoz6do6 hiba van, akkor a pontozasban csak
a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba kovetkezményét
szaggatott piros alahuzas mellett pontozzuk amennyiben a tovabbhozott
hiba mellett a megoldas tobbi része helyes. (Két hiba esetén mar pont a
halmozodo hibakra nem adhatd!)

Amennyiben a vizsgazé a javitast nem szabalyosan végezte, nem latott el
kézjegyével (szignoval) minden javitast, az utmutatoban jelolt pontszam

részére nem adhato meg!
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. Elmélet

A) Ismertesse, hogy milyen aktivalt sajat teljesitmények vannak és magyarazza el,
hogy az egyes fajtaknak mi a tartalma illetve mi azok szerepe!

A valasz tartalmi elemei (ezekre lehet adni a pontot)
A szamviteli torvény 76. §-a szerinti tartalmat varjuk el. A fajatak (STKAV, SEEAE) mellett
utalni kell arra, hogy az AST eredménykorrekcios tétel és arra is, hogy az
eredménykimutatasban csak az 6sszkoltséges valtozatban jelenik meg.

7 pont, mindségtol fiiggden
B) Milyen immaterialis javakat ismer a szamviteli torvény? irja le, milyen mérlegtételek
vannak és foglalja Ossze, hogy az egyes felsorolt mérlegsorok milyen tételeket
tartalmaznak a szamviteli torvény szabalyai szerint!

A vélasz tartalmi elemei (ezekre lehet adni a pontot)

Az éves beszamolo 0sszes sorat azonositani kell (az eldleget és az értékhelyesbitést is!) és a
Szt. 26. §-a szerinti tartalmat kell leirni, természetesen nem sz6 szerint.

13 pont, mindségtdl tartalomtol fliggden
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C) Teszt

1. Asajat részvény, iizletrész...
a. visszavasarlasakor lekotott tartalékot kell képezni a névérték és a visszavasarlasi
érték koziil a nagyobb értékre.
b. visszavasarlasakor lekotott tartalékot kell képezni a névérték és a visszavasarlasi
értek koziil a kisebb értékre.

c. visszavasarlasakor lekotott tartalékot kell képezni a visszavasarlasi értékre.

o

visszavasarlasakor lekotott tartalékot kell képezni a névértékre.
Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

@

2. Az épiiletek...

a. lehetnek targyi eszkozok.

b. mindsiilhetnek arunak.

c. lehetnek késztermékek.

d. tartozhatnak az egyéb berendezések, felszerelések, jarmiivek kategoriaba.
e. Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

3. Mire lehet értékhelyesbitést képezni az éves beszamoloban?
a. az immateridlis javakra.

‘ b. avagyoni értékii jogokra.

C. aberuhazasokra.

‘ d. atenyészallatokra.

e. Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

4. Az alapitas atszervezés aktivalt értékére/értékét
a. nem lehet terven feliili értékcsokkenést elszamolni.
b. nem szabad értékcsokkenést elszamolni (csak értékvesztést).
c. lekotott tartalékot kell képezni és azt 6t év elteltével kell egydsszegben feloldani.
d. legfoljebb tiz év alatt le kell irni.

e. Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

5. Céltartalékot...
a. kotelez6 képezni a jovobeli koltségekre.

kotelezd képezni a varhato kotelezettségre.

lehet, de nem kotelezd képezni a jovobeli koltségekre.

lehet, de nem kotelezd képezni a varhato veszteségekre.
Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

®©alo|oc
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6. A kovetkezokben megadunk néhany gazdalkoeddéval kapcsolatos mutatot. Melyik
gazdalkodo(k) készithet(nek) mikrogazdalkoldoi egyszeriisitett éves beszamolot?

A B C D
El6z6 Targy- El6z6 Targy- | El6z6 | Targy- | El6z6 | Targy-
év év év év év év év év
Létszam (atlagos, f6) 12 14 1 1 6 6 0 0
Mérlegfoosszeg (MFt) 95 90 97 106 40 90 120 170
Nett6 arbevétel (MFt) 290 294 220 190 | 3200 1200 210 401
Adodzott eredmény (MFt) 27 29 75 -20 | 1600 2 000 -10 10

A tarsasdgok kft. jogi formaban miikddnek és nem végeznek olyan tevékenységet, amely

kizarnd a mikrovallalkozoi egyszerlisitett éves beszdmolo készitését,
kotelezettek értékhataron kiviili speciélis koriilmény miatt konyvvizsgalatra.

a. az A vallalkozas
a B vallalkozas

illetve nem

a C vallalkozas

d. a D vallalkozas

e. Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

Pontozas: J6 valasz 1 pont, 10-nél tobb jelolés esetén 2 pont levonas extra jelolésenként!
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D) lgaz-Hamis

FELADAT: Dontse el a kovetkezé allitasokrol, hogy igazak vagy hamisak! A megfelelo
oszlopba tegyen X jelolést! Minden helyes valaszért egy pont jar, de ha helyteleniil
valaszol, akkor egy pontot levonunk. Ha nem valaszol, akkor nem kap pontot (és

pontlevonas sincs). A feladatrészre 6sszességében negativ pontot nem kaphat.

koveteléskeént is (taggal szembeni kovetelés), mint forgoeszkoz.

Allitas lgaz Hamis

A lekotott tartalék a sajat toke egy masik elemével szemben tud X
valtozni (ndni vagy csokkenni).
Egy foldteriiletre soha nem lehet terv szerinti értékcsokkenést X
elszamolni.
Minden targyi eszkozre lehet értékhelyesbitést képezni. X
A progressziv értékcsokkenési leirast a szamviteli térvény nem X
engedélyezi.
A készleteknél nem lehet a LIFO eljarast alkalmazni a szamviteli X
torvény szerint.
Az év végi nem realizalt arfolyamkiilonbozetet mikrogazdalkodoi X
egyszerusitett éves beszdmolo esetében nem szabad elszdmolni.
Mikrogazdalkod6i egyszerisitett éves beszamoloban nem

AP | X
szerepelhet idObeli elhatarolés.
A mikrogazdalkodoi egyszerlsitett éves beszamolot készitd
vallalkozas akkor készit kiegészitd mellékletet, ha sziikségesnek X
tartja.
A passziv idébeli elhatarolasok kozott kell bemutatni a halasztott X
raforditsokat is.
A jegyzett, de be nem fizetett t0két be lehet mutatni a mérlegben X

Pontozas: J6 valasz 1 pont, rossz valasz — 1 pont, nincs valasz 0 pont. Osszesen legalabb

10 pont!
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A konyvelés tartalmu feladatokra vonatkozo altalanos pontozasi elvek:

e Egy konyvelési tétel akkor helyes, ha annak minden Osszetevdje jo (hivatkozas,
szoveg, szamlak, dsszegek).

e Részpontot hibas konyvelési tételre nem adunk. Hibas a kdnyvelési tétel, ha a szamlak
barmelyike, illetve az 6sszeg barmelyike téves vagy hianyzik. Amennyiben a széveg
(esetleg a hivatkozas) hibas vagy hianyzik, részpont a hiba sulyatol fiiggden adhato.

e Szamlaszdm alkalmazésara nincs sziikség, de szamlaosztaly szamot alkalmazni kell.
Amennyiben ez hibas vagy hianyzik, részpont adhato.

e A dolgozat ugy keriilt Osszeallitasra, hogy a lehetd legkevesebb tovabbvihetd hibat
lehessen elkdvetni, de ez természetesen nem valdsulhatott meg tokéletesen. A
tovabbvihetd hibat ekként kezeljiik:

o ahol a Vizsgazo a hibat elkovette, ott nem kap pontot;
o a késébbiekben — ha egyébként elvileg helyesen jar el — a teljes pontszdm
megadhato.

e A szamitasokkal ald nem tdmasztott eredmények, nem mindsiilnek elégséges
valasznak, de a rutin szamitdsok rogzitésének a mell6zését ne biintessiik (pl. afa
értékének kiszamitasa egy-egy értékesitésnél/beszerzésnél stb.)

e A dolgozat soran barmilyen konyvelési tétel kapcsan el kell fogadni minden olyan
szamladsszefiiggést, amely helyes eredményre vezet.

e A beszamol6 részeinek dsszeallitasakor kiillondsen figyeljiink a tovabbhozott hibakra.
Ott mar elsOsorban a logikat és a kdvetkezetességet kell értékelni.

e Részpont — ha nem zarja ki egyértelmiien ez az utmutatd, vagy az értékelési utmutatod
— adhato.
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. . Szamla (és szamlaosztaly szima) Osszeg
Hiv Szoveg Tartozik Kovetel T K P
la. | Pénzbetét 3. Pénztar 4. Jegyzett, de... 20 000 20000 | 0,75
1b. | Telek apport 1. Telek 4. Jegyzett, de... 13 000 13000 |0,75
1c. | Anyag apport 2. Anyagok 4. Jegyzett, de... 6 000 6000 |0,75
1d. | Bankbetét 3. Bankszamla 3. Pénztar 19 000 19000 |0,75
2a. | Anyag beszerzés 2. Anyagok 4. Szallitok 8 580 8580 |0,75
2b. | Afa 4. Elézetes afa 4. Szallitok 2 317 2317 | 0,75
3a. | Bejegyzés 4. Jegyzett, de... 4. Jegyzett tOke 20 000 20000 | 0,75
3b. | Bejegyzés — azsio 4. Jegyzett, de... 4. Toketartalék 19 000 19000 |0,75
4. | Nincs konyvelés 0,75
5a. | Visszakiildés 4. Szallitok 2. Anyagok 660 660 | 0,75
5b. | Afa 4. Szallitok 4. Elbzetes afa 178 178 | 0,75
5c. | Engedmény 4. Szallitok 2. Anyagok 720 720 | 0,75
5d. | Afa 4. Szallitok 4. Elozetes afa 194 194 | 0,75
6a. | DKJ véasarlas 3. Fc. hv. mt. értékpapir 3. Bankszamla 9 600 9600 | 0,75
7a. | Hitel felvétele 3. Bankszamla 4. Hosszu lejarata 10 000 10000 | 0,75
hitelek
7b. | Hitel felvétele 3. Bankszamla 4. Rovid lejérath hitelek 5000 5000 |0,75
8. | Koltségfeladas 2 szamla 4 szamla
7. Popsikrém termelése 2. Anyagok 15000 8250 |0,35
6. Kozvetett koltség 4. Jovedelem elsz szla 3000 5000 |0,35
4. Jaruléktartozas 1000 |0,35
4. Szallitok 3750 |0,35
Afa 4. Elézetes afa 4. Szallitok 1013 1013 | 0,35
Levonas bérbol 4. Jovedelemelsz szla 4. Ado6- és jaruléktart. 1750 1750 10,35
Masodlagos elszamolas 5. Anyagkoltség 5. Koltségnem ellenszla 8 250 8250 | 0,35
5. Bérkoltség 5. Koltségnem ellenszla 5000 5000 |0,35
5. Bérjarulék 5. Koltségnem ellenszla 1000 1000 |0,35
5. Igénybevett szolg. 5. Koltségnem ellenszla 3750 3750 0,35
9. | Raktarravétel 2. Késztermék (popsikrém) | 7. STK elszamolasi szamla 14 000 14000 | 0,75
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. . Szamla (és szamlaosztaly szima) Osszeg
Hiv Szoveg Tartozik Kovetel T K P

2. Befejezetlen termelés 7. STK elszamolasi szamla 1 000 1000 |0,75
10a. | Térités nélkiili atadas 8. Egy¢b raforditasok 2. Késztermékek 1 000 1000 |0,75
10b. | Afa 8. Egyéb raforditasok 4. Egyéb rovid lej. kot. 270 270 | 0,75
10c. | Korrekcios tétel (AST) 7. STK elszamolasi szamla | 7. SEEAE 1 000 1000 |0,75
11a. | Ertékesités 8. Ertékesités elsz. k. onk. | 2. Késztermékek 10 000 10000 | 0,75
11b. | Arbevétel 3. Vevok 9. Belf. ért. nettd arb. 22 000 22000 | 0,75
11c. | Afa 3. Vevék 4. Fizetendd afa 5 940 5940 | 0,75
11d. | Kiszallitas 6. Kozvetett koltség 3. Pénztar 200 200 | 0,75
1le. | Afa 4. El8zetes 4fa 3. Pénztar 54 54 | 0,75
11f. | Masodlagos 5. Igénybevett szolg. 5. Koltségnem ellenszla 200 200 | 0,75
12 | Fizetés 4. Szallitok 3. Bankszamla 9145 9145 |0,75
13a. | Tamogatas folydsitasa 3. Bankszamla 9. Egyéb bevétel 50 000 50000 |0,75
13b. | Elhatarolas 9. Egyéb bevétel 4. Halasztott bevétel 50 000 50000 |0,75
14a. | Gép beszerzés 1. Beruhazasok 4. Szallitok 55 000 55000 |0,75
14b. | Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 14 850 14850 | 0,75
14c. | Oktatas 1. Beruhazésok 4. Szallitok 5000 5000 |0,75
15a. | Hitel kamata 8. Fizetendd kamatok 4. Raforditasok PIE 50 50 |0,75
16a. | Konyveld szdmldja 6. Kozvetett koltség 4. Koltségek PIE 600 600 | 0,75
16b. | Masodlagos 5. Igénybevett szolg. 5. Koltségnem ellenszla 600 600 |0,75
17a. | Biztositasi szamla 6. Kozvetett koltség 4. Szallitok 900 900 | 0,75
17b. | Masodlagos 5. Egyéb szolgaltatas ktge | 5. Koltségnem ellenszla 900 900 | 0,75
17c. | Elhatéarolés 3. Koltségek AIE 6. Kozvetett koltség 600 600 | 0,75
17d. | Masodlagos 5. Koltségnem ellenszla 5. Egyéb szolgaltatas ktg 600 600 |0,75
18a. | Atvezetés 3000+200+600+900-600, 1/3 8. Ertékesitési raforditds | 6. Kozvetett ktg. dtvez. 1366 1366 | 0,75
18b. | Atvezetés 2/3 8. Kdzponti ir. kdltsége 6. Kozvetett ktg. atvez. 2733 2733 | 0,75
19. | DKJ: 400/12*0,5 3. Bevételek AIE 9. Egyéb kapott j. kamat 17 17 10,75
20. | Tao (lasd eredménykimutatasban) 8. Térsasagi ado 4. Tarsasagi ad6 kot. 594 594 | 0,75

Pontozasi javaslat: Lasd a P oszlopban, 6sszesen maximum 36,5 pont.
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Anyagok analitikus nyilvantartasa, hasadéanyag

Anyag analitikus nyilvantartasa

SO’r- Esemény Men;yisé Egységar Erték I:;j::ﬁf Atlagar Erték
szam (kg) (eFt/kg) (eFt) (ko) (eFt/kg) (eFt)
1. Alapitas, apport 60 100 6 000 60 100 6 000
2. Beszerzés 65 132 8 580 125 116,64 14 580
4. Visszakiildés -5 132 -660 120 116 13920
4. Engedmény - - -720 120 110 13 200
6. Felhasznalas -75 110 -8 250 45 110 4 950

Soronként 0,5 pont, 6sszesen 2,5 pont

Mellékszamitas Targyév

l. Ertékesités netté arbevétele 11b/22000 22 000
. Ertékesités kozvetlen koltségei 11a/10000 10 000
I1l. | Ertékesités brutté eredménye 12 000
IV. | Ertékesités kozvetett koltségei 18/4100 4100
V. Egyéb bevételek 0
VI. | Egyéb raforditasok 10/1270, 1270
A UZEMI (UZLETI) TEVEKENYSEG EREDMENYE 6 630
VII. | Pénziigyi milveletek bevételei 19 17
VIII. | Pénziigyi miiveletek raforditasai 15/50; 50
B. PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE -33
C. ADOZAS ELOTTI EREDMENY 6 597
X. Adofizetési kotelezettség 594
D. ADOZOTT EREDMENY 6 003

Minéségétol fiiggoen: 2 pont
I1. New Born

Elérheto: 41 pont, de az adhaté maximum 40 pont.
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A) Devizas
Naplo, 2021. januar honap; Grown Up Zrt.
. . Szamla (és szamlaosztaly szama) Osszeg
Hiv Szoveg Tartozik Kovetel T K P
1a. | Aru beszerzés 20000*357 2. Aruk 4. Kiilfoldi szallitok | 7 140 000 7140000 |15
1b. | Afa 20000%27%%*356 4, Elozetes afa 4. Fizetendo afa 1922 400 1922 400 15
2a. | Rendezés 7 140 000 * 70% 4. Kiilfoldi szallitok 3. Devizabetét 4998 000 4 988 000 1
2b. | AK 14 000 * (357-351) 3. Devizabetét 9. PMEB 84 000 84000 |15
3a. | Készpénz felvétel 364 * 8000 3. Valutapénztar 3. Devizabetét 2912 000 2912000 |15
3b. | AK (364-351) * 8 000 3. Devizabetét 9. PMEB 104 000 104000 |15
4a. | Szallito atutalasa 371*6000 4. Kilfoldi szallito 3. Bankszamla 2 226 000 2 226 000 1
4b. | AK (357-371)*6000 8. PMER 4. Kiilfoldi szallito 84 000 84000 |15
5. | Anyagkdltség 4 000 * 364 2. Anyagok 3. Valutapénztar 1456 000 1456 000 1

Pontozast lasd a P oszlopban, 6sszesen 12 pont.
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B) Cash-flow

Esemény

Nem jar
pénz-
mozgassal

Mikodési
cash flow

Befektetési
cash flow

Finansziro-
zasi
cash flow

Jovedelemtartozas atutalasa
dolgozoknak

Afa kovetelés atvezetése
tarsasagi ado tartozasra

Hosszu lejaratu hitelt folyosit a
bank a Zrt-nek

Anyagbeszerzés, amelynek
kifizetése jovore esedékes

Készletnyilvantartd program
kifizetése

Céltartalék képzés
végkielégitésre

Tékeemelés leanyvallalatban
pénzbefizetéssel

Beruhazasi hitelt torleszt a Zrt. a
banknak
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Teljesen helyes soronként 1 pont, 6sszesen 8 pont
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